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Captain Smart – Počítanie s pirátmi (CPTS_64698) 

Vek: od 4 rokov  

Počet hráčov: 2 – 4 hráči  

Dĺžka hry: 10 – 20 min. 

 

Sčítajte a odčítajte spamäti do 20, buďte šikovní a vnímaví a nazbierajte ako prvý pirátske poklady! Trénujte pamäť, koncentráciu 

a logické myslenie. Hra je ideálna na doma, do škôlky i do školy. 

 

Obsah hry 

 4 herné dosky 

 48 štvorcových žetónov s výsledkami matematických operácií a pokladmi 

 48 obdĺžnikových žetónov s príkladmi a pokladmi 
 

PRAVIDLÁ HRY 

Popis hry  

Ahoj, námorníci a dobyvatelia morí! Prijmite výzvu a zistite, kto ako prvý nazbiera 6 pokladov do svojej truhlice! 

 

Varianty hry  

Každý hráč sa stáva pirátom a vyberie si jednu hernú dosku. Štvorcové žetóny rozložte na stôl 

tak, aby výsledky príkladov (čísla) boli viditeľné pre všetkých hráčov, a obdĺžnikové dieliky 

rozložte tak, aby obrázky smerovali nahor. Hráči zavrú oči a každý si vylosuje 6 štvorcových 

žetónov s výsledkami. Položia si ich na svoje hracie dosky číslom nahor tak, aby nevideli zadné 

strany s obrázkami pokladov. 

  

Začína hrať najmladší pirát. Vyberie si jeden obrázok  

z obdĺžnikových žetónov, ktoré ležia uprostred. Neukáže ho 

ostatným hráčom a pozrie sa, aký príklad je na zadnej 

strane obrázku. 

 

V tejto chvíli má hráč dve možnosti: 

1. Pokiaľ si myslí, že má na svojej doske žetón so zodpovedajúcim výsledkom, otočí žetón na 

doske a skontroluje, či sú poklady na oboch žetónoch rovnaké. Pokiaľ sú rovnaké, hráč 

otočí žetón s výsledkom na svojej doske pokladom nahor a odloží žetón s príkladom na 

bok (už sa nebude ďalej v hre používať). Potom je na rade ďalší 

hráč. 

 

2. Pokiaľ hráč zistí, že žiadny z jeho výsledkov sa nezhoduje  

s príkladom, vráti žetón s operáciou späť na miesto obrázkom nahor a na rade je ďalší hráč. 

 

 

 

 

 

 

 

Hra takto pokračuje do chvíle, kedy má jeden z hráčov otočené všetky poklady na svojej doske. 

Ale nie! Poklady nie sú rovnaké! 

https://www.4bambini.cz/
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Vyhrávaš! 

 
 

Môžete tiež skúsiť hrať variant hry pre začínajúcich pirátov: pravidlá sú rovnaké, okrem toho, že na začiatku hry sa položia 

obdĺžnikové žetóny s príkladmi číslami (nie obrázkami) nahor! 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Viac inšpirácie nájdete na www.CaptainSmart.eu 
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